



Страна детства

Газета МБДОУ Тацинского д/с «Колокольчик»

Октябрь 2021 года
Выпуск № 95

«Смотри дерево в плодах, а детский сад в делах!»



1 октября - Международный День пожилых людей. Этот праздник дает прекрасную возможность выразить глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности всем пожилым людям за их добросовестный труд, за их огромный жизненный опыт, доброту, мудрость. В нашем детском саду в рамках декадника была проведена разнообразная работа, направленная на воспитаниеуважительного отношения к людям пожилого возраста, к их богатому жизненному опыту. Педагоги рассказали детям, как важно оказывать внимание одиноким людям, как это здорово – дарить частичку своего добра, а ребята рассказывали о своих бабушках и дедушках, читали стихи. Ко Дню пожилых людей в группах работала «Почта добра». Воспитанники на занятиях по аппликации изготавливали красивые поздравительные открытки. Все старались, как могли! и подарили их бабушкам и дедушкам. В группах были проведены беседы на такие темы как: "Люди пожилые, сердцем молодые", "Уважай старость", "Доброта в нас и вокруг нас", "Доброта и милосердие". Дети старших и подготовительных к школе групп заучивали и разбирали пословицы, поговорки и афоризмы.. Во время прогулок дети играли в игры наших дедушек и бабушек: «Уголки», «Краски», «Прятки», и т.п.). В приемных группах были оформлены выставки творческих работ. К этому событию были сняты совместно с детьми видео ролики. День пожилого человека - праздник чистый и светлый, праздник наших родителей, бабушек и дедушек, день, когда мы отдаляем им свою любовь, уважение и признательность.

КРАСНЫЙ
ДЕНЬ
КАЛЕНДАРЯ
Акции



А что у нас?

«На казачьем круге»

В рамках казачьей недели «На казачьем круге», вакантие праздника «Покрова» в детском саду проходят занятия, на которых казачата знакомятся с понятием казачий круг и казачий сход и различиями между ними. Узнают, кто может стать атаманом, а кого могут принять в казаки.



Покров день

14 октября 2021 года в музыкальном зале прошел казачий сход, на котором дети подготовительных выбрали атамана нашего детского сада. Достойно пройдя все испытания, им стал воспитанник группы «Лазорик» -Музыка Тимофей . Атаман получил наказ быть достойной сменой старшего поколения, гордиться тем, что рожден на Дону. После выборов хозяйка казачьего куреня пригласила ребят на праздник в честь празднования Покрова Пресвятой Богородицы. В ходе праздника ребята играли, танцевали, пели песни и частушки, отгадывали загадки .Никто не остался в стороне, все принимали активное участие в предложенных конкурсах, хороводах и зажигательных играх. Гости и участники праздника получили массу положительных эмоций и с радостью поздравляли друг друга с этим замечательным праздником



Поздравляем!!!



В сентябре 2021 года наши воспитанники стали участниками районного конкурса информационных и агитационных видеороликов «Путь к ГТО», под девизом «Спорт против наркотиков среди дошкольников» в номинации «Я готов!». На конкурс были представлены работы 5 воспитанников. По итогам конкурса стали победителями : Ушаков Владимир-1 место, Горунова Оля-2 место, Чеснокова Мария- 3 место. Поздравляем наших победителей и участников и говорим слова благодарности нашим родителям !



Редактор: Храмкова И.М.,

Корреспондент: Чистохвалова Т.В.,

Корректор: Адарченко Н.А.

Количество экземпляров: 50 штук

Наш адрес: 347060, Ростовская область,

ст. Тацинская, пер. Комсомольский 8,

МБДОУ Тацинский д/с «Колокольчик»

Газета выходит 1 раз в месяц Контактный телефон: 8(86397)2-11-51